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Comunicat de presa 

ITM-Harghita, prin  Compartimentul SECURITATE ŞI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ,  derulează 

în cursul anului 2019   

CAMPANIA NAŢIONALĂ 

privind verificarea respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcţionării 

din punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă, conform H.G. nr.1425/2006, 

cu modificările  şi completările ulterioare 

 

Potrivit articolului 13 lit.c) al Legii nr. 319/2006, în vederea asigurării condiţiilor de 

securitate şi sănătate în muncă şi pentru prevenirea accidentelor şi a bolilor 

profesionale, angajatorii au obligaţia să obţină autorizaţia de funcţionare din punct de 

vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă, înainte de începerea oricărei activităţi. 

Astfel, conform prevederilor art. 6 al Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor 

Legii 319/2006 aprobate prin HG 1425/2006, angajatorul trebuie să solicite autorizarea 

funcţionării din punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă la inspectoratul 

teritorial de muncă pe raza căruia îşi desfăşoară activitatea. 

 Nu se autorizează la inspectoratul teritorial de muncă persoanele juridice pentru care 

autorizarea funcţionării, inclusiv din punctul de vedere al securităţii şi sănătăţii în 

muncă, se efectuează în temeiul Legii nr. 359/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare şi persoanele fizice autorizate să desfăşoare activităţi economice, 

întreprinderile individuale şi întreprinderile familiale pentru care procedura de 

înregistrare în registrul comerţului şi de autorizare a funcţionării este reglementată de 

O.U.G. nr. 44/2008, cu modificările ulterioare. 

Angajatorul declară pe propria răspundere faptul că activităţile pentru care solicită 

autorizaţie de funcţionare din punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă se 

vor desfăşura în conformitate cu prevederile Legii nr. 319/2006 şi ale altor 

reglementări din domeniu. 

Prin desfăşurarea campaniei se urmăreşte, pe de o parte, conştientizarea angajatorilor 

cu privire la necesitatea respectării cerinţelor legale privind autorizarea funcţionării din 

punct de vedere SSM şi, pe de altă parte, verificarea respectării acestor prevederi. 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt 
destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest 
document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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 Formularele care se depun la I.T.M. în vederea solicitării autorizaţiei de funcţionare din 

punct de vedere al securităţii şi sănătăţii în muncă  sunt publicate pe pagina web 

,,www.itmharghita.ro”  în secţiunea ,, formulare securitate si sănătate în muncă” sub 

denumirea ,,Cerere pentru autorizarea funcţionării din punct de vedere  SSM”. 

 

 


